

# 体彩活动助力校园生活

## 让更多孩子参与体育

你先别冲这么猛，一共要跑两圈呢。”“注意节奏和呼吸，放松跑。”日前，吉林省“热路少年”少儿跑活动在长春世界雕塑园举行，千余名少年儿童在家长的陪伴下完成了4.6公里的挑战。

活动当天上午，7名参赛儿童一起推杆放飞五彩气球，少儿跑活动正式鸣哨。参加比赛的家长与少儿统一穿着赛会发放的运动衫，尽情奔跑，赛道旁的加油声、呐喊声此起彼伏。

里约奥运会冠军宫金杰也带着孩子参加了少儿

跑活动，“大宝6岁，二宝刚满5岁，带着他们一起参赛，争取跑完全程。”宫金杰说。在采访中，宫金杰也为体彩支持全民健身事业发展点赞。“作为一名运动员，我深知体育运动对孩子们成长的重要性。中国体育彩票作为体育事业的重要支撑，一直致力于推动全民健身事业，通过支持丰富多彩的青少年儿童赛事活动，为孩子们搭建体育运动平台，让更多孩子参与体育，爱上体育。”

在“热路少年”少儿跑活动现场，体彩元素尤为抢眼，印有体彩标识的道旗迎风飘扬，为赛道两侧的观众区遮阳降温，赛道终点区两侧印有“公益体彩乐善人生”等体彩标语的挡板也成为观众和摄影师们的临时“三脚架”。

吉林体彩中心主任王福海表示：“吉林体彩将继续支持青少年体育发展、助力体育后备人才培养，用行动践行国家公益彩票的责任和担当。”

## 让公益体彩理念深入人心

近日，湖南师范大学第18届跳蚤市场活动举行，并在现场开展了“奋进三十载 携手共前行”体彩

30年品牌落地推广活动。

本届跳蚤市场活动以“旧物焕新，毕业起航”为主题，旨在响应环保号召，推广“节约资源、循环利用”的环保理念，在校园内营造勤俭节约的良好氛围，给毕业生提供一个便捷的二手物品交易平台。

湖南体彩作为本次活动的特别支持单位，在现场开设了“体彩小摊”，布置“体彩30年”宣传品，让参与活动的师生了解体彩发展历程及体彩公益性质，并通过各种创意的互动形式，让大家感受体彩的活力与乐趣。

在活动现场，师生们参与趣味游戏集取印章，兑换体彩好运咖啡或超级大乐透。或者与乐小星玩偶亲密互动，在打卡墙或体彩摊位前拍照留念，通过社交媒体分享照片并集赞，从而赢取体彩乐小星零钱包、午休套装、龙年手办、收纳箱和体彩湘绣等礼品，惊喜不断。

湖南体彩相关负责人表示：“湖南体彩通过助力本届活动，不仅丰富了校园文化生活，还传递了体彩责任为先、公益公信的品牌价值，让‘公益体彩 乐善人生’的理念更加深入人心。”



## 他山之石 >>>

# “体彩 + 公益志愿”店传递温暖和关爱

“我从很早就开始做公益了，感觉能帮到很多人，就是最大的意义。”6月16日，湖北省襄阳市编号4206070897“体彩 + 公益志愿”店代销者曹玉接受记者采访时说。

从2009年开始，曹玉就进入了体彩行业。后来店铺也经历了搬迁，从原来的乡镇迁址到了目前的市内。多年来，曹玉热衷于公益活动，也积累了不少志同道合的同行，慢慢地组成了一支公益志愿服务团队。“第一次参加公益活动时，是很多年以前的冬天，前往偏远乡村看望留守儿童。我跟随团队的志愿者们一起为孩子们送去了棉服、文具以及体育用品等，当时看着孩子们感谢的神情，我被深深触动了，从此下定决心要把做公益一直坚持下去。”曹玉告诉记者，“我们和团队的同行商量，在每年冬天定期组织公益活动，平时如果有了解到需要帮助的人，我们也会随时行动起来。”

“印象最深刻的一次是去年，前往偏远乡村看望孤寡老人，这些老人由于行动不便都很少上街，他们的儿女也不在身边，因此生活状况不是很好。于是，我们代表体彩志愿者，穿上了印有‘中国体育彩票’标志的黄马甲，为他们送去了棉被和米面油等物资。他们都非常感动，纷纷表示了感谢。其中一位老人，虽然不记得我们的名字，但是一看到黄马甲就知道是体彩的志愿者，她握起我的手说‘感谢国家、感谢党还能记得我们，为我们送来了这份温暖’。”曹玉说，“我是一名党员，同时我也是一名体彩人，我有责任帮助别人，并且要在岗位上发挥党员先锋模范的

带头作用，为社会公益事业作贡献。”

多年来参与公益活动，曹玉也积累了不少值得纪念的时刻，她于2022年开始，将这些公益活动的照片贴在体彩店的墙上，打造了“体彩 + 公益志愿”店，将做公益的初心与体育彩票的公益属性相结合。“我以彩票实体店公益属性为基础，打造了‘我们一起在路上’为主题的公益活动照片墙。不仅在平时，我坚持以自己的实际行动带动和组织周边实体店代销者、购彩者以及身边的朋友参与到公益活动中来，并将彩票实体店打造成了公益活动的展示窗口。有时候，会有来店里参观的代销者，他们看到这里展示的照片，也会受到感染从而加入我们的公益团队中。”曹玉说，“从原来我开始做公益时，就是受到其他体彩人的影响，现在我又以自己的公益正能量来影响更多人，吸引更多人加入到团队中做公益，我感受到了自我价值的实现，能帮助越来越多的人，我觉得非常自豪。”

据了解，2019年至今，曹玉已经自筹资金25万余元，组织参与各类公益爱心捐赠活动20余场，公益服务对象涵盖孤寡老人、留守儿童、乡村教师、公安干警、消防员、退役军人、抗疫医务工作者等近千余人，充分彰显了中国体育彩票的公益形象。

为了给购彩者带来更好的体验，曹玉曾多次对店面进行装修改造，升级后的体彩实体店干净整洁。实体店内部设有舒适的桌椅，配备纸笔供购彩者使用，还安装了饮水机，免费提供纯净水。每逢雨季，她还会在店内备好雨伞，为忘记带伞的购彩者提供

雨具。在硬件设施上，他购入了电脑、茶桌、跑步机，还在店内推广体彩的各种游戏和各类活动。经过不懈努力，曹玉的体彩实体店已成为附近居民的聚集地。由于工作成绩突出，曹玉经营的实体店先后获得“优秀党员示范店”、2023年度湖北体彩追梦人等荣誉称号，成为同行业中的佼佼者。

一腔热血，一份责任。曹玉用实际行动诠释着体彩人的责任与担当。“接下来，我将继续以‘体彩 + 公益志愿’店为基础，组织爱心人士聚会交流，传播体彩文化，倡导体彩公益形象，本着初心结合彩票‘来之于民、用之于民’的发行宗旨进一步提升效果，拓展购彩者群体，力争打造襄阳市公益的头部阵地和健康持续发展的典型样板。”曹玉表示。

正能量

